DEr BURGERMEISTER
Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Bernd Marx
Parkstr. 65
53332 Bornheim

04.06.2019

Kleine Anfrage gem. 8§ 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. der aktuellen Sachstdnde zum Birgerradweg, zur Hoherlegung der Bahnsteige
der Linie 16 und zum Ausbau der Bornheimer Str./Uedorfer Weg

Sehr geehrter Herr Marx,
Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 10.05.2019 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wie ist der aktuelle Sachstand in Bezug auf den geplanten Burgerradweg nach dem Besuch der
Stadtspitze bei StraRen NRW in Euskirchen und welches weitere Vorgehen der Stadt Bornheim
ist geplant?

Antwort zu Frage 1:

Seitens des Landesbetriebs StraBen NRW wurde bei dem Termin eine kurzfristige Klarung der
offenstehenden Fragen in Aussicht gestellt. Sollte in den néachsten Tagen keine Reaktion erfol-
gen, wird der Landesbetrieb Strallen NRW erneut angeschrieben und an die ausstehende Kla-
rung erinnert.

Frage 2:
Wie ist der aktuelle Sachstand HGK" Hbherlegung der Bahnsteige Linie 16" und welches weitere
Vorgehen der Stadt Bornheim ist geplant?

Antwort zu Frage 2:

Nach abschlieRender Abstimmung der Planunterlagen mit den betroffenen Stellen beabsichtigt
die HGK den Antrag zur Plangenehmigung ca. im Juli 2019 an die Bezirksregierung Koln einzu-
reichen. Nach Erteilung der Plangenehmigung sollen die Arbeiten von der HGK ausgeschrieben
und It. Aussage der HGK voraussichtlich ab 2020 umgesetzt werden.

Frage 3:
Wie ist der aktuelle Sachstand des Ausbaus der Bornheimer Str./Uedorfer Weg und welches wei-
tere Vorgehen der Stadt Bornheim ist geplant?

Antwort zu Frage 3:

Fur den Uedorfer Weg/Bornheimer Straf3e zw. L 281 und L 300 wurde eine Stral3enraumplanung
entwickelt und dem Stadtentwicklungsausschuss in seiner Sitzung am 6.6.2018 vorgestellt. Ge-
malfd Beschluss zu Vorlage 345/2018-9 wird die weitere Planung derzeit fortentwickelt, ein ent-
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sprechender Einplanungsantrag gestellt sowie die planerischen Abstimmungen mit beteiligten
Institutionen und Amtern vorgenommen. Aufgrund der eben genannten aufwandigen Abstim-
mungsprozesse (auch Grunderwerb) kann noch nicht genau festgelegt werden, ab wann der
Ausbau der Stral3en Uedorfer Weg und Bornheimer StralRe erfolgt. Ein Baubeginn vor 2022 ist
nach derzeitiger Einschatzung nicht zu erwarten.

Mit freundlichen GrifRen
gez.

(Wolfgang Henseler)
Birgermeister



